M ITSU BISHI L200 ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
= 2015-....r. B. T-M117-BA | 9,6 75 (2850 1500
Py
D = g* TC/T+C (20pu3oHmarnbHas cuna, Oelicmeytowasi C — macca, nepedagaemas Ha 2pyHM OCbIO UU
MexQy msizadoM u rpuyenom) 0CAMU rpuyena ¢ UeHMparnbHO PacronoXeHHOU OChHo,
S — cmamuuyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY Ko20a OH cuyernseH ¢ ms2a4om u 3az2pyxeH 0o
T — mexHuyecku donycmumasi Macca msieaqa mexHu4ecku 0ornycmumol MakcumarbHOU Macchl
TexHuueckne xapaktepuctukn TCY coorBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) «EamHoobpasHbie
npeanucaHns, KacarLmecs MexaHN4eckmx cuenHblX ycTponcts. CocTaB TPaHCMOPTHBLIX CPEACTBY.
M3rotoBuTenb noctosiHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpPble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEeHUs1 Mo2ym 6bimb He
ompaxeHbl 8 Hacmosilem u30aHuU.
1. TEXHUWYECKWUE OAHHbIE
o\ Tun coeguHeHus: waposou OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 18,6 k2
2. KOMIMNEKT NMNOCTABKU

TCY (T-M117-BA)
anst MITSUBISHI L200 2015 - ......... T. . MaCcnOPT NBAEMMUSA. ... 1 wm.
i MakeT KoMNNeKTYoLWMnX .
© 3. MOHTAX TCY
"‘:Lo YctaHoBka TCY gomkHa OCYyLLEeCTBJIATbLCA TOJIbKO B CEPBUCHbIX LieHTpax, UMerLWux nuueH3u

Ha paHHbIM Bua pabort. Mepep ycrtaHoBkon TCY BHMMaTENnbHO O3HAKOMbTECH C HacTosLLEW
s UuHcTpykumen. [peaBaputenbHO oO4YMCTUTE pe3bboBble COEAVMHEHUA OT Kpacku (npu

Heob6xo4MMOCTH).
* Mepen Tem, kak npousBectu MoHTax TCY, aBTOMOGUNb HeoGXOOUMO YCTaAHOBUTHL Ha
ol © CMOTPOBOM sIMe, OTCOEAWHUTb aKKyMynsTOpHylo Gartapeto, 3aTtopmMo3uTb aBTOMOOWIb
SRR 8 5 CTOSIHOMHBLIM TOPMO30M, 04 KOofeca NonoXuTb ynopsl.
w @‘3 % = < =) ‘E El |g « Pabory no MOHTaxXy [OMmKHbI Mpou3BOAWTbL [OBa 4enoBeka, cobnogaa mepbl
§ NE g E 2 %.( o E SE gw E NPeaoCTOPOXKHOCTM. ] )
<3 =§ 33 g = 8o @ x| g_m - 5 * OTKpyTUTb [OBe LUTaTHbIX raiikm M12x1,25 (14) c neBon CTOPOHBI KpenneHuns 6aMHePa.
8 || @ oz § 3|s *:E N ) Al RIS ~ M3Bneyb 3aknagHylo (B JanbHENLWEM OHa He NMoHagobuTcs). YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH NEBbIV B
(% 3 g-‘:. g % E ﬁ‘ E BN = }% - cbope (2) B NOHXEPOH M 3aKpenuTb, ncnonb3ya Asa bonta M12x1,25x40 (11) n 6ont M12x35
LEU ] Iz g &3 ;ﬂ; kS E = E‘ SN %g (10). AHanoru4Hble OENCTBMSA NMPOM3BECTU AN KPOHLUTEHA npaBoro B cbope (3).
Nn P E o E a.§ L% EL% 8= Elo * Mpownssect moHTax G6ankn TCY (1) k kpoHwTenHam (2, 3), ncnonbdya 6ontel M12x35 (10).
q;é % % 8O ét ,_g Lﬁi]g ’gu N MpoTsiHYTL BCe pe3bboBble COEANHEHMSI.
S 3
S <
éhNthmNmWQKNQ ol
* MogcoeaunnTb xryT nposogoB oT LPa k anekTponpoBogke aBTOMOOMNS (pekomeHayeTcsi
= yctaHoBKa «bnoka ynpasneHnus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).
X * YctaHoBuTb Ha TCY witencenbHbi pasbem (LUP).
Q_ * MNoacoeanHUTb akKyMyrnAaTOpHYO GaTapeto 1 NpoBepUThL AENCTBUE CUTHATOB.
Q MomeHmbI 3amsiku pe3b608bix coeQuHeHuUl
LD HomMuHanbHbI War pe3uBur™, lanka (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
0 .c:.):aszlg:) MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
m = 8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
E ~ 10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
OJ 12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
>< 14 1.5 80 | 100 | 160 [ 200 | 250 | 80 | 100 | 160 | 200 25,0
O 16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHuu pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYIMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiKKU HazHayaemcsi o amou xe mabnuuye.



